11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 111

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.06.2014 20:34:15

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 28.06.2014 21:46:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288871/answer/288872




[TpuyuHOM MOXKeT OBITh IOBHIIIIEHHAS YYBCTBUTEIFHOCTh T'OJIOBKY, KOTOpas OGbiBaeT 00yCIOBIeHa
BOCTIAJIUTENIbHBIM YPOTE€HUTAIbHBIM IIPOLIECCOM, TICUXO0JIOTuYecKue npobieMel. B KauecTse
CHMIITOMATHYECKOTO JIeYeHUST 0ORIYHO PEKOMEHIYETCS MECTHO MTPUMEHSTh JTMIOKAUHOBEIN T'ellb -
107 IIpe3epBaTUB HEIIOCPEeACTBEHHO IIepef MOJIOBEIM aKTOM. [[J11 yTOYHEHUS IPUYKHEL ,Haf0
o0cemoBaThCs Y yposiora o4Ho. [lepeq moceleHreM Bpaya MOXKeTe CaTh CliepMy Ha 0aKIIOCeB,
ypeTpanbHbIi Ma30k - Ha UIIIITI, coenaiite TPY3U nmpocTaThl, CEMEHHBIX IY3bIPHKOB.



